
Estamento al que pertenece

39 respuestas

Encuesta de Satisfacción del Servicio de
Odontología FP UNA
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Sexo

39 respuestas

Ha utilizado el Servicio Odontológico en el DBI?

39 respuestas

¿Cómo ha accedido al Servicio de Odontología?

39 respuestas

Masculino
Femenino

66,7%

33,3%

Si
No
Nunca

17,9%

10,3%

71,8%

De manera presencial, en el
bloque F de la institución
De manera virtual a través de
consultas (whatsapp, zoom)
De manera virtual y presencial
Nunca utilicé el servicio

25,6%

69,2%



Por qué profesional ha sido atendido?

39 respuestas

¿Cómo calificaría el trato del profesional en las atenciones presenciales?

39 respuestas

¿Cómo calificaría la recepción al llegar a la Dirección de Bienestar
Institucional?

39 respuestas

Dra. Olivia López - Días Lunes
y viernes
Dr. Raúl Rivarola - Días Martes
y miércoles
Dra. Bettina Peralta - Día
jueves
Nunca utilicé el servicio12,8%

10,3%

25,6%

51,3%

Excelente
Muy bueno
Bueno
Regular
Malo
Nunca utilicé el servicio

25,6%
17,9%

48,7%

Excelente
Muy bueno
Bueno
Regular
Malo
Nunca utilicé el servicio

23,1%

23,1%
10,3%

41%



¿Cómo calificaría el espacio físico del consultorio (mobiliario, ventilación,
acústica, etc.)?

39 respuestas

¿Cómo calificaría el trato del profesional en las atenciones virtuales?

39 respuestas

¿Qué tratamiento se realizó?

39 respuestas

Excelente
Muy bueno
Bueno
Regular
Malo
Nunca utilicé el servicio

23,1%

25,6%12,8%

33,3%

Excelente
Muy bueno
Bueno
Regular
Malo
Nunca utilicé el servicio

20,5%

61,5%

17,9%

Caries
Extracción dental
Limpieza de sarro
Tratamiento de urgencias
Nunca utilicé el servicio

30,8%

30,8%

28,2%



Déjanos un comentario o alguna sugerencia

39 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Noti�car uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

Ninguna

.

No sabia que había servicio de Odontología

Mas insumos para mas tratamientos

Atención los sábados

Me gustaría que se incluya también el tratamiento de conducto 
 

Excelente

-

Mejorar en el tema de medicamentos . Ya que cuando te hace algo nunca se puede
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